



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Αριθμός Απόφασης 69**

**5<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 4<sup>ης</sup> Μαρτίου 2024**  
-----

Στην Πάτρα σήμερα την **4<sup>η</sup> Μαρτίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 4/29-2-2024**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (32) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος, 13) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 14) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 15) Αγγελοπούλου Αναστασία, 16) Ασπράγκαθος Νικόλαος 17) Γιαννόπουλος Χρήστος, 18) Καλλιμάνη- Γεωργιτισοπούλου Αθηνά, 19) Κλάδης Διονύσιος, 20) Μαγιάκης Γεώργιος, 21) Παπανικήτας Ανδρέας, 22) Πατούχας Χρήστος, 23) Σκούρας Παύλος, 24) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 25) Βάσσης Κωνσταντίνος, 26) Οικονόμου Φίλιππος, 27) Σιώρου Ανδρομάχη, 28) Αϊβαλής Βασίλειος, 29) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 30) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 31) Καραχάλιος Ευάγγελος 32) Ψωμάς Πέτρος, 33) Στανίτσας Χαράλαμπος και 34) Στεφανοπούλου Σοφία.

Οι κ.κ. Δημησιάνος Δημήτριος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος και Δούρος Αθανάσιος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Οι κ.κ. Αβραμοπούλου Ευδοξία, Δάβουλος Χρήστος και Μαντζουράνης Γεώργιος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Ο κ. Χαροκόπος Αντώνιος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Τεχνικό Πρόγραμμα Δήμου Πατρέων, έτους 2024», (σχετική η αριθ. 122/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής).

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων.

**Το Σώμα**, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την εισήγηση του Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου- Η/Μ και Έργων Υποδομής, ως κάτωθι:

«Το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πατρέων αποτελεί το σχεδιασμό των έργων και μελετών που θα προχωρήσει και θα υλοποιήσει ο Δήμος το επόμενο διάστημα διαμορφώνεται με βάση τις ανάγκες του πατράϊκού λαού, σε συνδυασμό με τις δυνατότητες αξιοποίησης του εργατικού δυναμικού, των οικονομικών δυνατοτήτων του Δήμου, την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλείων (ΕΣΠΑ, ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ, ΤΡΙΤΣΗΣ κλπ) με την ταυτόχρονη χρήση όλων των σύγχρονων τεχνολογικών επιτευγμάτων.

Σύμφωνα με την τελευταία απογραφή του 2021, ο πληθυσμός του Δήμου, έχει διαμορφωθεί στους 213.984 μόνιμους κατοίκους και αποτελεί τον τρίτο μεγαλύτερο Δήμο της χώρας. Το πολεοδομικό συγκρότημα της Πάτρας είναι το τρίτο μεγαλύτερο σε πληθυσμό στην Ελλάδα, μετά την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, ενώ μετά τη συνένωσή του με τους Πρώην Δήμους Παραλίας, Μεσσήτιδας, Βραχυνέικων και Ρίου, καταλαμβάνει συνολική έκταση που αγγίζει τα 334 τ.χλμ.

Ο Δήμος Πατρέων απασχολεί μαζί με τα Νομικά του Πρόσωπα λίγο περισσότερους από 900 εργαζόμενους (μόνιμους και ΙΔΑΧ), με τις κενές οργανικές θέσεις να είναι εκατοντάδες και την υποστελέχωση να μεγαλώνει λόγω και των συνταξιοδοτήσεων. Ως απότοκο αυτής της κατάστασης οι υπηρεσίες του Δήμου, όπως η Καθαριότητα, η Αυτεπιστασία και το Πράσινο, να μην μπορούν να λειτουργήσουν με τον τρόπο που θα έπρεπε, ώστε να καλυφθούν οι συνεχείς ανάγκες που υπάρχουν σε όλη την έκταση του δήμου μας. Η ευθύνη για την κατάσταση αυτή βαραίνει τόσο την κυβέρνηση της Ν.Δ., όσο και τις προηγούμενες, που εφαρμόζοντας πιστά τις κατευθύνσεις της Ε.Ε., υλοποίησαν μια σειρά αντιδραστικών νόμων, απαγόρευσαν τις προσλήψεις στο δημόσιο και εφαρμόζοντας προγράμματα ανακύκλωσης της ανεργίας, οδηγώντας σε ομηρία χιλιάδες ανέργων.

Οι νόμοι που διαδοχικά έχουν περάσει τα τελευταία χρόνια, Καποδίστριας (Ν.Δ.), Καλλικράτης (ΠΑΣΟΚ), Κλεισθένης (ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ), αλλά και οι πρόσφατοι νόμοι της κυβέρνησης, διαμόρφωσαν ένα νέο πλαίσιο λειτουργίας των Δήμων και των Περιφερειών.

Επί της ουσίας δε μιλάμε πλέον για αυτοδιοίκηση Α' και Β' βαθμού, αλλά για κρατική διοίκηση εχθρική απέναντι στο λαό, έναν μηχανισμό της κυβέρνησης και των Υπουργείων που παίζει το ρόλο γραφείου διασύνδεσης των επιχειρηματικών συμφερόντων με αποφάσεις που λαμβάνονται έξω και πέρα από τα αιρετά σώματα που έχουν ψηφίσει οι πολίτες.

Πάνω από 200 αρμοδιότητες που έπρεπε να είναι κρατική ευθύνη πέρασαν τα τελευταία χρόνια στις Περιφέρειες και τους Δήμους, χωρίς αυτό να συνοδευτεί ούτε καν από επιπλέον χρηματοδότηση και άλλα μέτρα.

**Την ίδια στιγμή, ο προσανατολισμός των έργων, τα επιχειρηματικά μεγάλα σχέδια, η προκλητική απουσία κράτους όταν πρόκειται για την προστασία των ανθρώπινων ζώων και των λαϊκών περιουσιών από φυσικές καταστροφές αποδεικνύουν τους στόχους που καλούνται να εξυπηρετήσουν οι κρατικοί θεσμοί.**

Είναι εκπληκτική η ταχύτητα, του ίδιου αναποτελεσματικού για το λαό αστικού κράτους, όταν πρόκειται να τρέξουν χρηματοδοτικά πακέτα σε επιχειρηματικούς ομίλους, επενδύσεις, με επιδοτήσεις εκατομμυρίων βγαλμένα από την άγρια φορολόγηση των πολλών για τα κέρδη των λίγων. **Είναι χαρακτηριστική για παράδειγμα η παντελής έλλειψη έργων που σχετίζονται με την αντιπλημμυρική, αντιπυρική και αντισεισμική θωράκιση, η δημοτική οδοποιία, τα πεζοδρόμια, το σχέδιο πόλης.**

**Κυβέρνηση και περιφέρεια μιλούν για επενδύσεις, που τροφοδοτούν με ζεστό χρήμα στους μεγαλοεπιχειρηματίες και ταυτόχρονα θέλουν να τους παραχωρηθούν μια**

σειρά από προνόμια και διευκολύνσεις, αλλά και οικόπεδα «φιλέτα» στο Δήμο Πατρέων, όπως η βόρεια λιμενολεκάνη για την κατασκευή μαρίνας μεγάλων σκαφών αναψυχής.

Χωρίς να λένε κουβέντα για τους μισθούς και τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων σε μια σειρά μεγάλα έργα και εργοτάξια, αλλά και την ομηρία χιλιάδων εργαζομένων, με συμβάσεις έργου, μπλοκάκια, εργολαβικούς ή συμβασιούχους και πετσοκομμένα δικαιώματα.

Παράλληλα σχεδιάζουν την παράδοση μια σειρά υπηρεσιών του δήμου όπως η καθαριότητα, η αυτεπιστασία και ο ηλεκτροφωτισμός, στους ιδιώτες, για να μπει ζεστό χρήμα στις τσέπες τους και ο πατραϊκός λαός να χρυσοπληρώνει, ενώ δεν είναι πολύς ο καιρός που η κυβέρνηση της ΝΔ με νομοσχεδίο της έκανε ένα ακόμα βήμα στην κατεύθυνση της ιδιωτικοποίησης και εμπορευματοποίησης του νερού.

Το κρίσιμο ζήτημα είναι οι προτεραιότητες που βάζει ο καθένας, ο προσανατολισμός των έργων που ζητάει κανείς να χρηματοδοτηθεί από εθνικούς ή ευρωπαϊκούς πόρους, ακόμη και από ιδίους πόρους. Άλλωστε όλα είναι λεφτά των εργαζομένων, του λαού, που προκύπτουν από τη διπλή και τριπλή φορολογία, τη φοροαφαίμαξη με κάθε τρόπο, όταν μάλιστα το 95% του συνόλου των φόρων πληρώνονται από τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

**Μέσα σε αυτό το περιβάλλον η Δημοτική Αρχή της Πάτρας σχεδιάζει, υλοποιεί και αξιοποιεί κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο με κριτήριο τις πραγματικές ανάγκες των λαϊκών οικογενειών, τα μέτρα ανακούφισης της πλειοψηφίας του λαού, στοχεύοντας και διεκδικώντας όλα τα αναγκαία έργα για την προστασία της ανθρώπινης ζωής, της λαϊκής περιουσίας και του περιβάλλοντος .**

**Όλα αυτά τα χρόνια, δώσαμε μεγάλη μάχη για να κρατηθεί ο λαός της πόλης μας όρθιος, να μην πιέζεται από φορομπηχτικές πολιτικές. Παρά το δύσκολο και ασφυχτικό πλαίσιο λειτουργίας, παράγεται τεράστιο έργο, με αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων, αλλά και με πρωτοπόρους τους εργαζομένους μας που κατέβαλλαν κάθε δυνατή προσπάθεια και την προηγούμενη χρονιά, τόσο στις καθημερινές ανάγκες, όσο και σε έκτακτες περιπτώσεις όπως οι πλημμύρες και οι πυρκαγιές, όπου μαζί με τα μηχανήματα του δήμου βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή αποκατάστασης ζημιών και σε πλήρη ετοιμότητα για την αντιμετώπισή τους.**

**Μαζί με την υποστελέχωση των Δήμων, εμπόδιο και η υποχρηματοδότηση. Οι Δήμοι θα έπρεπε να παίρνουν το 12% του ΦΠΑ, το 11,7% του ΕΝΦΙΑ και το 20% από τη φορολογία. Με βάση αυτά ο Δήμος Πατρέων θα έπρεπε να χρηματοδοτείται με 91 εκατ. , αλλά τελικά του αποδίδονται μόνο 24 εκατ. Αγωνιζόμαστε και θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε όλα τα παρακρατηθέντα, που είναι χρήματα από την τσέπη του λαού μας, που έχουν πληρωθεί και πρέπει να αξιοποιηθούν για να καλύψουν τις δικές τους ανάγκες, και μάλιστα στις δύσκολες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί για τις λαϊκές οικογένειες, και κόντρα στην κατεύθυνση ενίσχυσης των επιχειρηματικών ομίλων με τα χρήματα αυτά. Θα συνεχίσουμε τη διεκδίκηση για την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, ώστε να καλυφθούν τα εκατοντάδες κενά, και όλων όσων δικαιούται ο Δήμος μας.**

**Τα προβλήματα για χιλιάδες λαϊκές οικογένειες στην πόλη μας ολοένα και μεγαλώνουν. Το κύμα ακρίβειας σε είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης ολοένα και μεγαλώνει, οι ανατιμήσεις στο ρεύμα και την ενέργεια είναι συνεχείς, οι πλειστηριασμοί είναι προ των πυλών, με χιλιάδες εργαζόμενους και συνταξιούχους να μην μπορούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους, αφού είναι χαρακτηριστικό πως για το 60% των νοικοκυριών το μηνιαίο εισόδημα καλύπτει μόνο τις ανάγκες των πρώτων 19 ημερών του μήνα, το 72,7% των νοικοκυριών μείωσε δαπάνες εξαιτίας των αυξήσεων τιμών στα τρόφιμα, ενώ 6 στους 10 μισθωτούς έχουν μισθό κάτω από το όριο των 1.000 ευρώ μεικτά.**

Χιλιάδες αυταπασχολούμενοι και εμποροβιοτέχνες δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους με το νέο νομοσχέδιο να οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στο κλείσιμο των μαγαζιών και των γραφείων τους.

Όλοι μας είμαστε καθημερινά αντιμέτωποι με την **υποβάθμιση της δημόσιας υγείας**, την υποχρηματοδότηση και την υποστελέχωση των νοσοκομείων και την ανύπαρκτη σχεδόν ΠΦΥ, την ώρα που η κυβέρνηση προσπαθεί να κάνει κανονικότητα το «φακελάκι», απλησίαστα τα φάρμακα και αποψιλώνει τα νοσοκομεία με μετακινήσεις από νοσοκομείο σε νοσοκομείο, την ώρα που στερούμαστε βασικών υποδομών, όταν μόνο εδώ στην πόλη μας έχουμε 2 νοσοκομεία, το «Νοσημάτων Θώρακος» και το «409» που μένουν κλειστά με ευθύνη τόσο της σημερινής κυβέρνησης της ΝΔ, όσο και της προηγούμενης του ΣΥΡΙΖΑ που τους έβαλε λουκέτο.

**Οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι** παλεύουν για την επιβίωσή τους, με την Κοινή Αγροτική Πολιτική και τη στρατηγική της «γκριζοπράσινης» μετάβασης της ΕΕ που σφίγγει τη θηλιά γύρω από το λαιμό τους και την ακρίβεια να τρώει την ίδια τους τη σοδειά.

**Οι μαθητές, οι φοιτητές και οι λαϊκές οικογένειες** βλέπουν την απαξίωση της δημόσιας και δωρεάν παιδείας να κλιμακώνεται με το νέο νομοσχέδιο τερατούργημα της κυβέρνησης για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Με την κυβέρνηση να προσπαθεί να σπλώσει τον δίκαιο αγώνα των φοιτητών και των μαθητών για πτυχία με αξία, την ώρα που κυριολεκτικά κλέβει τον κόπο τόσο των ίδιων όσο και των οικογενειών τους.

**Όλα μπαίνουν στο ζύγι «κόστους-οφέλους» για την Περιφέρεια, την κυβέρνηση, την ΕΕ**, αφού πρέπει να ικανοποιούν συγκεκριμένες «ανάγκες» που καμία σχέση δεν έχουν με τις πραγματικές ανάγκες των λαϊκών οικογενειών. Το ίδιο ζύγι μπαίνει σε όλες τις πτυχές της ζωής μας, στην προστασία από τις πλημμύρες, τις πυρκαγιές και τους σεισμούς, στις ανάγκες για σχολική στέγη, στην αναψυχή του λαού μας, τον αθλητισμό και τον πολιτισμό. Ότι δεν αποφέρει κέρδος για βιομηχάνους, εφοπλιστές και επιχειρηματικούς ομίλους, μένει να ρημάζει, δεν είναι επιλέξιμο ή περνάει σε ιδιώτες για να αποδώσει κέρδη και να ενισχύσει τους δημοσιονομικούς δείκτες.

**Στην άλλη πλευρά οι επιχειρηματικοί όμιλοι** των σούπερ μάρκετ εκτινάσσουν τα κέρδη τους, τα οποία ξεπέρασαν τα 11 δισ. το 2023 και οι 5 μεγαλύτεροι ενεργειακοί όμιλοι είχαν πάνω από 1,6 δισ. κέρδη (2022), οι τράπεζες εδώ και 10 χρόνια δεν πληρώνουν φόρους, ενώ οι εισηγμένες στο χρηματιστήριο εταιρείες το 2024 αναμένεται να σπάσουν ακόμη ένα ρεκόρ κερδοφορίας πάνω κι από τα 10,3 δισ. ευρώ του 2022.

**Τα κρατικά ταμεία είναι γεμάτα όταν πρόκειται για τα F35** -που στοίχησαν 9δισ, τις φρεγάτες που στέλνονται με το προσωπικό των ενόπλων δυνάμεων στην εμπόλεμη ζώνη της Ερυθράς Θάλασσας και τη στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ που δολοφονεί αμάχους και παιδιά στη Παλαιστίνη. Το ίδιο γεμάτα είναι για να χρηματοδοτήσουν τις επενδύσεις μεγαλοεπιχειρηματιών και εφοπλιστών, με λεφτά από τις τσέπες του λαού μας που αδειάζουν για να γεμίσουν των «επενδυτών».

**Το ζήτημα είναι τελικά ποιανού τις ανάγκες υπηρετούν τα διάφορα έργα και χρηματοδοτικά προγράμματα.** Υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες ή υπηρετούν την κερδοφορία και τους ανταγωνισμούς των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων; Υπηρετούν τις ανάγκες των πολλών ή τα κέρδη των λίγων; **Και σε αυτό το ερώτημα η Δημοτική Αρχή της Πάτρας έχει απαντήσει όλα αυτά τα χρόνια, σχεδιάζουμε, υλοποιούμε και διεκδικούμε με κριτήριο τις ανάγκες των πολλών.**

Κόντρα στην συνολικά δύσκολη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί για τους Δήμους, τις διαφορές και τις «κόντρες» μεταξύ επιχειρηματιών, τη γραφειοκρατία και τις κανονιστικές εταιρειών που μπλοκάρουν τη ροή έργων, αναδεικνύοντας και το πρόβλημα

του τρόπου υλοποίησης των έργων Δήμων και Περιφερειών, κόντρα στη λογική της χρηματοδότησης των δήμων με ίδια έσοδα, δηλαδή με επιπλέον φοροληλασία των δημοτών, την ώρα που οι ΚΑΠ συρρικνώνονται με τα νέα χαράτσια που φορτώθηκαν στους Δήμους συνεχίζουμε με το ίδιο κριτήριο. Απαντώντας στην προσπάθεια να μπουν οι ιδιώτες από το παράθυρο σε μία σειρά υπηρεσιών, προσπάθεια που πλασάρεται με διάφορους τρόπους όπως οι «Αναπτυξιακοί Οργανισμοί» των ΟΤΑ.

Συνολικά σαν Δημοτική Αρχή, κάναμε προσπάθεια να ιεραρχούμε έργα που ικανοποιούν λαϊκές ανάγκες ή διευκολύνουν γενικά τη ζωή των λαϊκών στρωμάτων της Πάτρας. Υλοποιήσαμε έργα και σε σύγκρουση με τα κριτήρια επιλεξιμότητας, που πολλές φορές πραγματοποιήθηκαν με ίδια μέσα και πόρους. **Θα συνεχίσουμε να αξιοποιούμε κάθε εργαλείο, ώστε να υλοποιούνται έργα που αφορούν τις λαϊκές ανάγκες.** Μαζί με τους εργαζόμενους του Δήμου, της υπηρεσίες και το προσωπικό του Δήμου, που δίνει τον καλύτερό του εαυτό, θα συνεχίσουν να προχωρούν μελέτες και έργα, είτε με ιδίους πόρους, είτε μέσω προγραμμάτων που θα δίνουν ανάσες ανακούφισης στον πατραϊκό λαό. Είναι εκατοντάδες τα έργα που έχουν υλοποιηθεί, που είναι σε εξέλιξη, προς δημοπράτηση ή και σε αναμονή ένταξης σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα σε όλο το Δήμο Πατρέων, και που κόντρα σε γραφειοκρατικές καθυστερήσεις του κρατικού μηχανισμού και ελλείψεις σε προσωπικό και υποδομές, θα προχωρήσουν.

**Οι διεκδικήσεις** για την υπογειοποίηση του τρένου σε όλο το μήκος του αστικού ιστού, για έργα αντιπλημμυρικής, αντιτυρικής, αντισεισμικής θωράκισης, για την παραχώρηση του παραλιακού μετώπου στην πόλη, για να παραμείνει ελεύθερη οι πρόσβαση στις παραλίες και τους χώρους αναψυχής, η απειθαρχία στους νόμους και την τάξη προκειμένου εκτάσεις που ρήμαζαν όπως το Νότιο Πάρκο και ο Κόκκινος Μύλος να διαμορφωθούν προς όφελος όλων των πατρικών, αλλά και η υπεράσπιση της ζωής, της λαϊκής περιουσίας και του φυσικού πλούτου του τόπου μας, των δικαιωμάτων των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων της Πάτρας για δουλειά με δικαιώματα και δημόσια και δωρεάν υγεία, η προσπάθεια για παρεμβάσεις με στόχο την κάλυψη των αναγκών για άθληση, πρόσβαση στον πολιτισμό, τις κοινωνικές παροχές, το καθαρό, φθινό και ποιοτικά ελεγμένο νερό είναι οι «επενδύσεις» και τα έργα που η σημερινή Δημοτική Αρχή έχει επιλέξει να στηρίζει και να υπερασπίζεται καθημερινά όλα αυτά τα χρόνια, αλλά και όσα θα ακολουθήσουν, κόντρα στην κατεύθυνση υλοποίησης έργων με γνώμονα τις ανάγκες μιας χούφτας μεγαλοεπιχειρηματιών.

**Συγκρουστήκαμε με την εκάστοτε κυβέρνηση για παρεμβάσεις και έργα, δουλέψαμε ως λαϊκή αντιπολίτευση μέσα στα αντιδραστικά πλαίσια του θεσμού, κόντρα σε κυβερνήσεις και ΕΕ.** Διεκδικήσαμε και θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε για την πόλη μας και τους ανθρώπους της, ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης με βάση το επίπεδο ανάπτυξης των παραγωγικών δυνάμεων, της επιστήμης και της τεχνολογίας, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, με δικαιώματα, δομές Υγείας και Παιδείας δημόσιες και δωρεάν, αντιπλημμυρική, αντιτυρική και αντισεισμική θωράκιση με ευθύνη και χρηματοδότηση του κράτους, αύξηση της χρηματοδότησης του Δήμου από τον κρατικό προϋπολογισμό. Θα βρεθούμε μαζί με τον πατραϊκό λαό, τους εργαζόμενους, τη νεολαία στο δρόμο του αγώνα για κάθε διεκδίκηση, για τα καθημερινά και τα μεγάλα. Όπως βρεθήκαμε στις 10 του Φλεβάρη κάναμε την αρχή με μια πόλη να διεκδικεί αυτά που δικαιούται, έτσι θα συνεχίσουμε, γιατί τίποτα δεν μας χαρίζεται. **Οι αγώνες του πατραϊκού λαού είχαν αποτελέσματα και θα συνεχίσουν να έχουν.**

**Προτεραιότητα μας είναι η νεολαία και τα παιδιά μας,** τα σχολεία τους, ελεύθεροι χώροι για να περνούν τον ελεύθερο χρόνο τους, χώροι άθλησης και πολιτισμού που να μπορούν να χρησιμοποιούν ελεύθερα και να αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους.

Σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε την παρούσα περίοδο, διεκδικώντας από την κυβέρνηση και την περιφέρεια την υλοποίηση έργων που είναι απαραίτητα για την προστασία του λαού μας και των παιδιών μας, αλλά και έργα υποδομών για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας.

Διεκδικούμε:

- **Αναπλάσεις λαϊκών γειτονιών.**
- **Την υλοποίηση ολοκληρωμένου δευτεροβάθμιου και τριτοβάθμιου αντισεισμικού ελέγχου**, με σύνταξη μελετών στατικής επάρκειας από εξειδικευμένα κλιμάκια μηχανικών όλων των δημόσιων κτιρίων, με προτεραιότητα τα σχολεία, τις εργατικές κατοικίες, τις δημόσιες δομές υγείας, τις εστίες του Πανεπιστημίου Πατρών και του πρώην ΤΕΙ.
- **Την κατασκευή ενός σύγχρονου, νέου, μεγάλου δικτύου Όμβριων Υδάτων και αντλιοστασίων για την αντιπλημμυρική προστασία** της Πάτρας.
- Να προχωρήσουν άμεσα με ευθύνη του κράτους οι αποζημιώσεις των ιδιοκτησιών, που βρίσκονται στη ζώνη 80 μέτρων εκατέρωθεν του ρήγματος της Αγίας Τριάδας, που έχει κηρυχτεί επικίνδυνη ζώνη με απόφαση του τότε ΥΠΕΧΩΔΕ. **Άμεση μετεγκατάσταση των δύο σχολείων, του 13ου και 28ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας που βρίσκονται πάνω στο ρήγμα της Αγίας Τριάδας**, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος προς το Υπουργείο για την κατασκευή νέων σχολείων.
- **Κατασκευή νέων σχολικών συγκροτημάτων** στον Άγιο Βασίλειο, στις Ιτιές, τα Καμίνια.
- την αποκατάσταση ζημιών με ταυτόχρονα έργα προστασίας από τη διάβρωση των ακτών και των παραλιακών περιοχών σε όλη την έκταση του Δήμου.
- **Έργα αντιπυρικής προστασίας στις περιαστικές περιοχές, τα άλση και τα δάση της περιοχής μας.**
- **Την ανακατασκευή κι επαναλειτουργία** των βοηθητικών κλειστών γηπέδων του σταδίου “Δημήτρης Τόφαλος” και κατασκευή αθλητικού Κέντρου Τοξοβολίας στον περιβάλλοντα χώρο του.
- **Την υπογειοποίηση του τρένου από Ρίο μέχρι Κανελλοπούλου.**
- **Την παραχώρηση του τμήματος του εμπορικού λιμένα στο Δήμο Πατρέων.**
- **Την παραχώρηση του Ριγανόκαμπου** για τη δημιουργία Ανατολικού Πάρκου 140 στρεμμάτων, στο χώρο του πρώην σκουπιδότοπου.
- **Την έλευση του φυσικού αερίου στην Πάτρα με αγωγό και άμεση σύνδεση όλων των κατοικιών** με το δίκτυο φυσικού αερίου χωρίς επιβάρυνση των πολιτών.
- **Καμία συγχώνευση των ΔΕΥΑ.**
- **Συντήρηση όλων των υποδομών και κατασκευών του Δήμου.**
- **Ολοκληρωμένο σχέδιο σχολικής στέγης και κατασκευή νέων σχολείων.**

### **Όσον αφορά το Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2024**

Στο Τεχνικό πρόγραμμα του 2024 περιλαμβάνονται και είναι σε εξέλιξη πάνω από 290 έργα και μελέτες, συνολικού προϋπολογισμού 250εκ ευρώ. Έργα και μελέτες που αφορούν κοινόχρηστους χώρους, δημόσια κτήρια και σχολεία, χώρους αθλητισμού, δρόμους και πολεοδομικές παρεμβάσεις αποτελούν το μεγαλύτερο μέρος του τεχνικού προγράμματος που είναι σε εξέλιξη. Όπως φαίνεται και στους πίνακες.

Διανύοντας τον 10ο χρόνο μας ως Δημοτική Αρχή συνεχίσουμε στην ίδια κατεύθυνση και θα καταβάλουμε τη μέγιστη προσπάθεια για τη βελτίωση της καθημερινότητάς του πατραϊκού λαού, τη διαμόρφωση κοινόχρηστων και δωρεάν χώρων αναψυχής, πολιτισμού

και αθλητισμού, τη διεκδίκηση έργων για την ασφάλεια όλων όσων εργάζονται, φοιτούν και γεμίζουν τον ελεύθερο τους χρόνο στα κτίρια και τις υποδομές του Δήμου Πατρέων».

Με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ προσήλθαν στη συνεδρίαση και οι κ.κ. Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Δημησιάνος Δημήτριος, Δούρος Αθανάσιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, ενώ αποχώρησε ο κ. Καραχάλιος Ευάγγελος, το **Σώμα**, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές - δημοτικούς συμβούλους, τους Διευθυντές Αρχιτεκτονικού Έργου Η/Μ και Έργων Υποδομής και παριστάμενους Προέδρους Κοινοτήτων.

**Κατά την ψηφοφορία επί του Τεχνικού Προγράμματος 2024 (αριθ. 122/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής):**

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Γκέστα Ειρήνη, Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη, Τογιοπούλου Αναστασία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Κλάδης Διονύσιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Πατούχας Χρήστος, Σκούρας Παύλος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Βάσσης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Σιώρου Ανδρομάχη και Παπαγεωργίου Φίλιππος, ψήφισαν **«υπέρ» (σύνολο 30)**.

Οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Ψωμάς Πέτρος, Στεφανοπούλου Σοφία, Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δήλωσαν ότι ψηφίζουν **«λευκό» (σύνολο 8)**.

Οι παριστάμενοι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 4<sup>ο</sup> Διαμερίσματος (Κεντρικό), Αγίου Βασιλείου, Οβρυάς, Σαραβαλίου, Πετρωτού, Θεριανού, Καμινίων, 2<sup>ο</sup> Διαμερίσματος (Νότιο), Άνω Καστριτσίου, Βραχνείων, Ροϊτικών, 1<sup>ο</sup> Διαμερίσματος (Αρκτικό) και Καλλιθέας, ψήφισαν **«υπέρ»**, ενώ ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μονοδενδρίου δήλωσε ότι ψηφίζει **«λευκό»**.

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Δημοτικό Συμβούλιο,**

#### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

Σύμφωνα με:

Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 (άρθρο 9 του Ν. 5056/2023)

Το άρθρο 26 του Ν. 5056/2023

Την παρ. 5 του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006, όπως προστέθηκε από το άρθρο 191 του Ν. 4555/2018 και αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 8 του Ν. 4623/2019

Τις διατάξεις των άρθρων 86 και 266 του Ν. 3852/2010

**το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πατρέων, έτους 2024**, το οποίο περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα να εκτελεστούν Μελέτες – Έργα – Συντηρήσεις – Απαλλοτριώσεις του έτους 2024, όπως αυτά κατανέμονται στις Δ/νσεις Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ, Έργων Υποδομής, Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου, Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, συνολικού προϋπολογισμού **84.873.663,05€**.

Από το παραπάνω συνολικό ποσό, τα **5.864.100,29€** και **2.942.697,44€**, αποτελούν τη Σ.Α.Τ.Α. και Σ.Α.Τ.Α. Σχολείων αντίστοιχα, τα **8.056.134,59€** αποτελούν τους ιδίους πόρους του Δήμου, τα **500.000,00€** αποτελούν ανταποδοτικά - ίδιοι πόροι και τα υπόλοιπα **67.510.730,73€** αποτελούν εξασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις διαφόρων Δημοσίων Φορέων (ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, Π.Δ.Ε.,ΕΣΠΑ, ΘΗΣΕΑΣ, ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, LEADER, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II, κ.λ.π.).

Το συνολικό ποσό εξασφαλισμένων πιστώσεων για το έτος 2024 είναι **84.873.663,05€**.

**Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου.**

**Ο Πρόεδρος**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΛΑΣ**



## ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ		ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ		ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ		ΠΡΑΣΙΝΟ		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ		
	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΣΥΝΟΛΟ
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	3.020.708,55	326.125,34	1.975.946,11	140.000,00	2.422.354,59	70.000,00	101.000,00	0,00	7.520.009,25	536.125,34	8.056.134,59
ΔΑΝΕΙΟ	0,00	0,00	341,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	341,00	0,00	341,00
ΕΣΠΑ	26.707.856,31	0,00	1.223.260,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27.931.116,90	0,00	27.931.116,90
ΘΗΣΕΑΣ	0,00	0,00	1,00	0,00	105.360,00	0,00	40.000,00	0,00	145.361,00	0,00	145.361,00
ΠΔΕ	19.653.074,00	0,00	163.776,15	0,00	119.781,68	0,00	0,00	0,00	19.936.631,83	0,00	19.936.631,83
ΣΑΤΑ	187.000,00	0,00	3.861.234,88	0,00	1.790.865,41	0,00	25.000,00	0,00	5.864.100,29	0,00	5.864.100,29
ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	2.226.040,00	716.657,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.226.040,00	716.657,44	2.942.697,44
ΤΑΣ	213.198,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	213.198,61	0,00	213.198,61
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)	0,00	0,00	1.108.407,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.108.407,84	0,00	1.108.407,84
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ	0,00	0,00	85.190,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	85.190,53	0,00	85.190,53
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	1.933.660,00	0,00	13.170,22	0,00	455.000,00	0,00	0,00	0,00	2.401.830,22	0,00	2.401.830,22
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	1.950.720,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.950.720,00	0,00	1.950.720,00
ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ	0,00	0,00	356.709,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	356.709,16	0,00	356.709,16
ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	0,00	0,00	11.493,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.493,92	0,00	11.493,92
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	0,00	0,00	679.186,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	679.186,80	0,00	679.186,80
LEADER	165.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165.000,00	0,00	165.000,00
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ	0,00	0,00	8.141.229,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.141.229,51	0,00	8.141.229,51
ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	9.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00
Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	400.000,00
ΤΑΜ.Α.Α. - ΚΕΠ	381.401,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	381.401,68	0,00	381.401,68
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - Αδέσποτα	190.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	190.000,00	0,00	190.000,00

	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ		ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ		ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ		ΠΡΑΣΙΝΟ		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ		
	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΥΠΑΡ/ΣΑ	ΔΙΕΚ/ΝΗ	ΣΥΝΟΛΟ
Τ.Α. & Α.	0,00	0,00	1.863.254,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.863.254,08	0,00	1.863.254,08
ΕΣΠΑ-ΣΜΑ	0,00	0,00	1.540.657,65	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.540.657,65	0,00	1.540.657,65
Σύνολο	57.137.659,15	1.042.782,78	21.423.859,44	140.000,00	4.893.361,68	70.000,00	166.000,00	0,00	83.620.880,27	1.252.782,78	84.873.663,05
	Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΑΡΧ/ΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ		Ο Δ/ΝΤΗΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ		Ο Δ/ΝΤΗΣ ΠΟΛ/ΚΟΥ ΚΥΚΛ/ΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΔΟΜΗΣΗΣ		Ο Δ/ΝΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ καα				







Κωδικός	ΤΠ2024 ΜΕ ΕΞΟΦΛΗΜΕΝΑ έως 30.09.2023 (@01.02.2024)	Κατηγορία	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	Τ.Π. 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΔΑΝΕΙΟ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)	ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ	ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ	Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες	T.A.&A.	ΕΣΠΑ-ΣΜΑ	
870	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ, ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2019-2020)	Συνεχόμενο	64-7334.0000	1.500.000,00	725.456,09	202.148,91						132.264,43						69.884,48					
954	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ, ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2022)	Συνεχόμενο	30-7324.0003	1.500.000,00		1.000,00						1.000,00											
890	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΘΕΛΞΙΣ ΣΚΑΦΩΝ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	Συνεχόμενο	30-7326.0007	72.000,00	67.052,70	96,33	96,33																
758	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΥΑ ΠΑΤΡΩΝ	Συνεχόμενο	30-7326.0010	170.000,00	76.393,09	11.773,45						11.773,45											
814	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΡΙΟΥ (2019)	Συνεχόμενο	64-7324.0019	1.000.000,00	919.883,49	69,53						69,53											
955	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΡΙΟΥ (2022)	Συνεχόμενο	30-7324.0004	1.500.000,00		1.000,00						1.000,00											
727	Κατασκευή-Συντηρήσεις οδών Δήμου Πατρέων 2017 ΣΑΤΑ ΤΠ	Συνεχόμενο	30-7323.0007	500.000,00	175.214,69	13.874,73						13.874,73											
896	ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΣΤΑΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ	Συνεχόμενο	30-7412.0002	236.900,61	236.900,61	236.900,61						236.900,61											
659	ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΕΖΟΥΛΑ ΤΗΣ Τ.Κ ΘΕΡΙΑΝΟΥ - ΚΑΜΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ	Συνεχόμενο	30-7412.40013	80.500,00	60.500,00	10.730,68						10.730,68											
813	ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 2019 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	Συνεχόμενο	30-7413.0008	203.191,00	203.191,00	5.472,24						5.472,24											
960	ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ	Συνεχόμενο	25-7412.0003	500.000,00		1.000,00						1.000,00											
911	ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	Συνεχόμενο	30-7413.00014	185.000,00		1.000,00	1.000,00																
796	ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 2018	Συνεχόμενο	30-7323.00016	400.000,00	178.708,99	11.642,41						11.642,41											
872	ΟΔΟΠΟΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 2019-2020	Συνεχόμενο	64-7333.0005	1.546.939,02	1.546.939,02	172.966,64	170.000,00					2.966,64											
871	ΟΔΟΠΟΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2019-2020)	Συνεχόμενο	64-7333.0004	1.500.000,00	972.721,75	856.124,07						472.721,75						383.402,32					
838	ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΙΟΥ (2019)	Συνεχόμενο	64-7333.0007	1.700.000,00	1.172.596,07	825.900,00						600.000,00						225.900,00					
578	ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ (2015) ΜΕΣΣΑΤΙΔΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ-ΒΡΑΧΝΕΙΚΑ	Συνεχόμενο	30-7323.0002	200.000,00	189.528,26	26.560,42						26.560,42											
989	ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ-ΠΑΡΑΛΙΑΣ-ΒΡΑΧΝΑΙΚΩΝ (2023) (ΤΠ - ΣΑΤΑ)	Νέο Έργο	30-7333.00027	1.500.000,00		200.000,00						200.000,00											
990	ΟΔΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2023) (ΤΠ - ΣΑΤΑ)	Νέο Έργο	30-7333.00028	2.000.000,00		200.000,00						200.000,00											
991	ΟΔΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2023) (ΤΠ - ΣΑΤΑ)	Νέο Έργο	30-7333.00029	1.500.000,00		10.000,00						10.000,00											
944	ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΠΑΝΑΧΑΪΚΟ ΟΡΟΣ	Συνεχόμενο	64-7323.0003	1.712.000,00	1.141.229,51	1.141.229,51													1.141.229,51				
1027	ΠΡΟΛΗΨΗ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ	Νέο Έργο	64-7333.3001	150.000,00		150.000,00															150.000,00		

Κωδικός	ΤΠ2024 ΜΕ ΕΞΟΦΛΗΜΕΝΑ έως 30.09.2023 (@01.02.2024)	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	Τ.Π. 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΔΑΝΕΙΟ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)	ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙ ΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ	ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ	Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες	Τ.Α.& Α.	ΕΣΠΑ-ΣΜΑ	
757	ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	30-7333.00014	1.080.000,00		1.000,00						1.000,00											
956	ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ	30-7413.00006	24.800,00		24.800,00						24.800,00											
661	ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΕΛΒΙΤΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	30-7412.40014	25.000,00	13.745,10	13.745,10						13.745,10											
714	ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΑΠΟ ΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ ΑΡΑΤΟΥ	30-7333.00001	590.000,00	277.993,06	5.000,00						5.000,00											
17	Συντήρηση - κατασκευή οδών Τοπικών Κοινοτήτων	30-7326.00033	200.000,00	130.967,09	6.830,75						6.830,75											
887	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΗΡΕΙ Η ΠΔΕ4 (ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ - ΠΑΡΑΓΛΑΥΚΙΕΣ ΟΔΟΙ-ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛ.	30-7334.00001	2.000.000,00		1.000,00						1.000,00											
595	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	64-7333.00001	700.000,00	315.989,71	28.350,44					28.350,44												
793	ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ-ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ 2018	30-7323.00054	400.000,00	454.144,64	85.190,53								85.190,53									
925	ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)	30-7323.00014	1.500.000,00	1.039.419,56	200.000,00						200.000,00											
905	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)	30-7323.00026	1.000.000,00	708.335,03	200.000,00						200.000,00											
647	ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ- ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- Α.Π.Ε	30-7333.40702	300.000,00	110.165,00	2.378,29							2.378,29										
655	ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΑ Δ.ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ -ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ	30-7333.40704	200.000,00	89.953,67	1.099,62						1.099,62											
653	ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ Δ.Δ ΡΙΟΥ	30-7333.40703	200.000,00	85.943,11	930,09						930,09											
36	Υδρευση Δήμου Μεσσήτιδας. Ανάδοχος Σκούτας & ΣΙΑ Ε.Ε.	25-7312.20009	200.000,00	200.000,00	1,00				1,00													
ΣΥΝΟΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ			103.388.709,78	40.697.291,97	21.423.859,44	1.975.946,11	341,00	1.223.260,59	1,00	163.776,15	3.861.234,88	1.108.407,84	85.190,53	13.170,22	356.709,16	11.493,92	679.186,80	8.141.229,51	400.000,00	1.863.254,08	1.540.657,65	

Κωδικός	ΤΠ2024 ΜΕ ΕΞΟΦΛΗΜΕΝΑ έως 30.09.2023 (@01.02.2024)	Κατηγορία	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	Τ.Π. 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΔΑΝΕΙΟ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)	ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ	ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ	Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες	Τ.Α.& Α.	ΕΣΠΑ-ΣΜΑ			
Κωδικός	ΤΠ2024 ΝΕΑ ΕΡΓΑ	Κατηγορία	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου		Τ.Π. 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΔΑΝΕΙΟ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)	ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ	ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ	Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες	Τ.Α.& Α.	ΕΣΠΑ-ΣΜΑ			
1038	ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ (2024)	NEO	30-7336.00017	700.000,00		10.000,00	10.000,00																		
1048	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ (2024)	NEO	45-7326.00004	400.000,00		100.000,00	100.000,00																		
1039	ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΣΤΟΧΙΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2024)	NEO	30-7412.00010	250.000,00		10.000,00	10.000,00																		
1043	ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΟΥΛΙ-ΚΑΡΥΑ-ΕΛΕΚΙΣΤΡΑ-ΡΩΜΑΝΟΥ-ΜΟΙΡΑ (2024)	NEO	30-7323.00033	1.500.000,00		10.000,00	10.000,00																		
1042	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2024)	NEO	30-7323.00034	1.000.000,00		10.000,00	10.000,00																		
ΣΥΝΟΛΑ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ						140.000,00	140.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
ΣΥΝΟΛΑ ΤΠ24 Δ. ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ:						21.563.859,44	2.115.946,11	341,00	1.223.260,59	1,00	163.776,15	3.861.234,88	1.108.407,84	85.190,53	13.170,22	356.709,16	11.493,92	679.186,80	8.141.229,51	400.000,00	1.863.254,08	1.540.657,65			
													0,00												0,00



2024 - ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ									
ΑΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΤΙΤΛΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	Κ.Α. ΕΞΟΔΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 2024	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΘΗΣΕΑΣ	ΣΑΤΑ
Σ1	891	ΕΡΓΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	ΣΥΝΕΧΙΖ.	45-7326.00003	100.000,00	100.000,00	100.000,00		
Σ2	842	ΜΕΛΕΤΗ Π.Π.Ε.Α & Μ.Π.Ε. ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	ΣΥΝΕΧΙΖ.	45-7413.00001	10.000,00	10.000,00			10.000,00
Σ3	176	ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΧΩΡΟΥ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΑΥΤΟΥ	ΣΥΝΕΧΙΖ.	40-7411.40002	1.000,00	1.000,00			1.000,00
Σ4	177	ΜΕΛΕΤΗ Π.Π.Ε.Α. ΚΑΙ Μ.Π.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ Δ.Δ. ΟΒΡΥΑΣ (ΔΟΥΒΕΑΣ Ν.)	ΣΥΝΕΧΙΖ.	45-7413.20003	1.000,00	1.000,00			1.000,00
Σ5		ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ NATURA ΤΟΥ ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΥ - ΘΗΣΕΑΣ (ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)	ΣΥΝΕΧΙΖ.	35-7413.00003	40.000,00	40.000,00		40.000,00	
Σ6	297	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΥ ΟΡΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ)	ΣΥΝΕΧΙΖ.	35-7413.00006	1.000,00	1.000,00			1.000,00
Σ7	208	ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Δ.ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ"	ΣΥΝΕΧΙΖ.	25-7411.10009	1.000,00	1.000,00	1.000,00		
Σ8	220	ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΕΛΕΓΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΣ (ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡ.)	ΣΥΝΕΧΙΖ.	45-7413.30001	1.000,00	1.000,00			1.000,00
Σ9	221	ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΕΛΕΓΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Γ.Π.Σ. ΤΟΥ Δ. ΠΑΡΑΛΙΑΣ (ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡ.)	ΣΥΝΕΧΙΖ.	45-7413.30002	1.000,00	1.000,00			1.000,00
Σ10	843	ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ ΔΑΣΥΛΛΙΟ	ΣΥΝΕΧΙΖ.	35-7336.0001	10.000,00	10.000,00			10.000,00
							<b>ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ</b>	<b>ΘΗΣΕΑΣ</b>	<b>ΣΑΤΑ</b>
<b>ΣΥΝΟΛΑ</b>						<b>166.000,00</b>	<b>101.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>25.000,00</b>

ΠΑΤΡΑ 10/08/2023

Ο ΑΝ/ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

## ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2024

Κωδικός	Τίτλος	Κατηγορία	Υπηρεσία	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Προαθθέντα 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
239	Τοπογραφική αποτύπωση έργου «Αρδευτικό δίκτυο Δήμου Βραχνεϊκών»	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	25-7411.10008	13.090,00	3.090,00	3.090,00					
194	Οριοθέτηση ποταμού Βολιναίου Δ. Ρίου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	25-7411.40001	25.000,00	3.000,00	3.000,00					
175	Μελέτη οριοθέτησης χειμάρρων Άνω Καστριτσίου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	25-7411.40003	19.040,00	3.500,00	3.500,00					
60	Τμηματική οριοθέτηση χειμάρρου Μανωλιά	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	25-7412.00001	9.000,00	9.000,00					9.000,00	
61	Τμηματική οριοθέτηση χειμάρρου Νερομάνα	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	25-7412.00002	9.000,00	9.000,00					9.000,00	
Π0102	Τοπογραφικές εργασίες αποτύπωσης πεζοδρομίου παραλιακής οδού στο Δ.Δ.Ψαθοπούργου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	30-7412.40001	6.800,00	3.800,00	3.800,00					
167	Μελέτη για οριοθέτηση χειμάρρου στο ΤΔ Καλλιθέας του Δήμου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	30-7413.20010	9.840,00	3.840,00	3.840,00					
195	Οριοθέτηση τμήματος ρέματος Βουρλούμη στο Δ.Δ.Ρίου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	30-7413.40008	11.900,00	1.500,00	1.500,00					
154	Κτηματογραφικές αποτυπώσεις-σύνταξη πράξεων αναλογισμού περιοχών εντός ζώνης παραλίας Δ.Ρίου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	35-7413.40006	58.310,00	9.100,00	9.100,00					
40	Απαλλοτριώσεις δι'εξωδίκου αποζημιώσεως επιμέρους ιδιοκτησιών είτε άμεσα, στο προ του 1983 σχέδιο πόλεως, είτε μέσω συμφηφισμού δικαιωμάτων και υποχρεώσεων από Πράξεις Εφαρμογής	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00001	2.000.000,00	730.000,00	580.090,00		29.910,00		120.000,00	
702	Απαλλοτρίωση Ιδιοκτησιών για τη Διαπλάτυνση της Οδού Μεγάλου Σπηλαίου στο εκτός σχεδίου πόλεως τμήμα αυτής ΣΑΤΑ ΤΠ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	40-7111.00004	120.000,00	120.000,00	60.000,00				60.000,00	
721	Αποζημίωση πλατείας στο ΟΤ 1195α Αναθεώρηση "Ψαροφάι" ΙΔ. ΠΟΡΟΙ & ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00005	743.000,00	350.000,00	50.000,00					300.000,00
808	Αποζημιώσεις υπολοίπων ποσοστών συνιδιοκτησιών επί της πλατείας Καζαντζάκη ΙΔ. ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00008	300.000,00	50.000,00	50.000,00					
810	Αποζημιώσεις της 4/2011 Πράξης Αναλογισμού για την διάνοιξη τμήματος της Ζώνης Παραλίας στα Αραχωβίτικα ΙΔ. ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00010	5.000,00	5.000,00	5.000,00					

Κωδικός	Τίτλος	Κατηγορία	Υπηρεσία	ΚΑ	Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Προταθέντα 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
39	Απαλ/σεις δι'εξωδ.αποζ. επιμ. ιδιοκτησιών που έχει αρθεί η απαλ/ση μετά έκδοση δικ/κών αποφ. και έχει επιβληθεί & δεσμευτεί το Δ/Σ -ΤΠ - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- ΣΑΤΑ-ΠΕΡ.ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤ.	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00012		1.000.000,00	1.000.000,00	402.134,59				597.865,41	
43	Αποζημιώσεις χώρων λόγω έκδοσης αποφάσεων για άρσεις απαλλοτριώσεων (βεβαιωμένες ήδη από το δικαστήριο)	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00013		34.000.000,00	800.000,00	185.000,00				615.000,00	
844	Αποζημιώσεις της 5/2008 Πράξης Αναλογισμού Ζώνης Παραλίας Ρίου	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00016		150.000,00	1.000,00	1.000,00					
41	Απαλλοτριώσεις ή αγορές ρυμοτομουμένων ιδιοκτησιών σε διάφορα σημεία του σχεδίου πόλεως για την εξασφάλιση ή και ολοκλήρωση προβλεπομένων κοινοχρήστων χώρων (οδοί-πλατείες) και κοινωφελών ΒΡΕΦ.	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.00035		4.000.000,00	770.000,00	465.000,00				305.000,00	
44	Αποζημίωση προβλεπόμενης οδού στα Βραχαιίκα σύμφωνα με το περιεχόμενο της 10/2005 και 13/2006 Πράξης Αναλογισμού	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.10001		75.450,00	75.450,00			75.450,00			
Π0104	Σύνταξη πράξης Αναλογισμού για τη διάνοιξη της ζώνης παραλίας στο Δ.Δ.Δρεπάνου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.40002		11.900,00	3.150,00	3.150,00					
217	Σύνταξη πράξεων αναλογισμού παραλιακής ζώνης Δ.Δ.Ψαθοπύργου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7111.40003		11.900,00	3.150,00	3.150,00					
776	Ενεργοποίηση - πολεοδόμηση ΖΕΑ6 και ΖΕΑ6α	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7412.00002		500.000,00	5.000,00	5.000,00					
892	Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας περιοχών ΓΠΣ Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας Δήμου Πατρέων	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00001		40.000,00	11.000,00	11.000,00					
699	Μελέτη Γεωλογικής καταλληλότητας περιοχών Δ.Ε. Μεσάτιδας Δήμου Πατρέων - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00002		160.000,00	80.000,00	80.000,00					
701	Εκπόνηση Στρατηγικού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) της μητροπολιτικής περιοχής της Πάτρας - ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΠ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	40-7413.00004		200.000,00	155.000,00						155.000,00
723	Μελέτη σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων για άρσεις απαλλοτριώσεων σε εφαρμογή δικαστικών αποφάσεων ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00006		20.000,00	2.000,00	2.000,00					
181	Μέτρα αναβάθμισης της συγκοινωνιακής εξυπηρέτησης στην ευρύτερη περιοχή της Πάτρας (σχεδιασμός του συστήματος-προμήθεια και εγκατάσταση	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00009		92.000,00	92.000,00	17.000,00				75.000,00	
569	Επικαιροποίηση Μελέτης Κατακόρυφης Πληροφοριακής Σημανσης Προορισμών για το Δήμο Πατρέων	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00035		40.000,00	20.000,00	20.000,00					
89	Επικαιροποίηση και ολοκλήρωση τα πολεο-δομικής μελέτης για την ένταξη στο σχέδιο πόλης της περιοχής Μεταμ.Σωτήρος Δ.Μεσάτιδας στα Τ.Δ.Οβρυάς Σαραβαλίου	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.20011		11.900,00	5.000,00	5.000,00					

Κωδικός	Τίτλος	Κατηγορία	Υπηρεσία	ΚΑ Εξόδων	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Προταθέντα 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
615	Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστικών Συγκοινωνιών - ΤΠ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.40004	450.000,00	50.000,00	50.000,00					
724	Μελέτη Πράξης Εφαρμογής Τμήματος της Πολεοδομικής Ενότητας 57 "Παραλία" της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας, Δήμου Πατρέων (Ν. Αχαΐας) ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7421.00002	870.000,00	350.000,00	350.000,00					
753	Μελέτη ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ Δήμου Βραχνηϊκών ΠΔΕ Τ Π	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)	64-7413.00006	85.056,00	72.661,68				72661,68		
754	Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΓΠΣ) διοικητικών ορίων Δ.Μεσσήτιδας- ΠΔΕ Τ Π	Συνεχιζόμενο	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)	64-7413.00007	47.120,00	47.120,00				47.120,00		
239	Εκπόνηση μελέτης για την αρίθμηση οδών	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	40-7413.00015	75.000,00	50.000,00	50.000,00					
	Πολεοδομική Μελέτη Σημειακής Τροποποίησης ΓΠΣ Δ.Ε. Παραλίας για την Πολεοδομική τακτοποίηση περίξ Βιολογικού Καθαρισμού	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	Κ.Α.	35.000,00	35.000,00	35.000,00					
	Μελέτη- Τεύχη Δημοπράτησης εγκατάστασης και λειτουργίας σήμανσης (κατακόρυφης, οριζόντιας και φωτεινών σηματοδοτών) για τις νέες κυκλοφορίες στο ιστορικό κέντρο του Δήμου Πατρέων	Νέο Έργο	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	Κ.Α.	35.000,00	35.000,00	35.000,00					

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
----------	------	--------	-----	------	----------------

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

45.240.306,00

4.963.361,68

2.492.354,59

0,00

105.360,00

119.781,68

1.790.865,41

455.000,00

Ο συντάξας

Ο Δ/ντης

Πολεοδομικού  
Κυκλοφοριακού  
Σχεδιασμού και Δόμησης

Λασκαρίδης Αλέξανδρος

Καραντζιάς Κωνσταντίνος  
Αγρ. Τοπογράφος Μηχα/κος  
με Α' Β

Πληροφορικής με Α' Β

Α/Α	Κατάσταση	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
<b>ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ-Η/Μ *2024*</b>																						
<b>ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b>																						
1		64-7341.73221	α) Κέντρο Δημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας (ΚΔ-ΗΦ), β) Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) - Οικοτροφείο για άτομα με αυτισμό και Ν.Υ.	Συνεχ.	3.497.544,00	1.610.491,32	905.000,00		905.000,00													
2		30-7322.00005	Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών	Συνεχ.	650.000,00	309.028,81	265.000,00	180.000,00			85.000,00											
3		30-7326.00009	Ανακατασκευή παιδικών χαρών σε νηπιαγωγεία	Συνεχ.	500.000,00	265.000,00	25.000,00					25.000,00										
4		30-7322.00003	Ανακατασκευή αύλειων χώρων - γηπέδων σχολικών συγκροτημάτων	Συνεχ.	1.000.000,00		430.000,00					430.000,00										
5		64-7341.73213	Ανάπλαση-Αξιοποίηση Περιοχής Camping -Έλους Αγιάς-ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	3.000.000,00	2.374.699,08	350.000,00		350.000,00													
6		64-7341.00006	ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΑΤΡΑΣ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ - Ανακατασκευή πεζοδρομίων στην οδό Κωνσταντινουπόλεως από την οδό Αγ. Σοφίας έως την οδό Κορίνθου	Συνεχ.	709.780,00	328.093,69	9.000,00														9.000,00	
7		64-7336.00001	Αντικατάσταση και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στο γήπεδο Σαραβαλίου	Συνεχ.	351.500,00	221.065,86	286.200,00	11.200,00		275.000,00												
8		30-7326.00014	Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα στα δημοτικά ποδοσφαιρικά γήπεδα Ζαρουχλείκων, Βραχναϊκών, Ρίου	Συνεχ.	1.080.220,00		650.000,00	50.000,00									600.000,00					
9		30-7331.00011	Αποκατάσταση βλαβών - Συντήρηση και Ανακαίνιση Β και Γ κτιρίου ΔΕΥΑΠ (ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - ΤΑΣ) ΤΠ	Συνεχ.	750.000,00		214.198,61	1.000,00						213.198,61								
10		64-7341.73203	Αποκατάσταση και Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Κτιρίου -Πρώην Αρσκειού Πατρών -ΕΣΠΑ-ΙΔ.ΠΟΡΟΥ ΤΠ	Συνεχ.	4.000.000,00	1.840.363,77	575.000,00	265.000,00	310.000,00													
11		70.01-7331.00003	Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων (2020) ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΠ	Συνεχ.	400.000,00		400.000,00					400.000,00										

Α/Α	Κατάλογος	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατ. Κοιν.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	TAM A. A. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ		
12		62-7325.00000	Αποπεράτωση δικτύου οδικού ηλεκτροφωτισμού Βιοτεχνικού Πάρκου Πατρών	Συνεχ.	1.846.213,87	627.712,71	500.000,00			500.000,00													
13		30-7331.00045	Διαμόρφωση ισογείου προην Παραρτήματος Πανεπιστημίου Πατρών σε χώρο πολλαπλών χρήσεων	Συνεχ.	100.000,00		1.000,00				1.000,00												
14		30-7322.00002	Διαμόρφωση πλατείας στην συμβολή των οδών Θράκης, Ιωαννίνων & Αγ. Σοφίας - ΣΑΤΑ, ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ-ΤΠ	Συνεχ.	770.000,00	437.189,70	280.000,00	75.000,00			100.000,00			105.000,00									
15		30-7326.00001	Διαμόρφωση χώρου μνημείου Εθνικής Αντίστασης-ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ	Συνεχ.	25.000,00		5.000,00	5.000,00															
16		30-7311.00006	Διαμόρφωση Χώρων Παλαιών Σφαγείων σε Χώρους Δημοιοργικής Βιομηχανίας με Ειδικευση στο Πατρινό Καρναβάλι	Συνεχ.	910.566,97	340420,93 + 50983,55 (1ΣΣ)	3.050,00	3.050,00															
17		30-7325.00004	Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης για το έργο της αντιδρόμησης των οδών Μαιζώνος - Κωνσταντινουπόλεως	Συνεχ.	200.000,00		10.000,00	10.000,00															
18		30-7325.00003	Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης για το έργο της ανάπλασης της Κάτω Πόλης	Συνεχ.	200.000,00		10.000,00	10.000,00															
19		30-7331.00008	Εγκατάσταση σε πλήρη λειτουργία αντικεραυνικής προστασίας τύπου πρώιμου σχετού σε δημοτικά κτίρια, σχολεία και αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	324.880,00	234971,74 + 55460,02 αναθ	330,00	330,00															
20		64-7341.73226	Ενεργειακή αναβάθμιση 11ου Γενικού Λυκείου Πατρών	Συνεχ.	409.000,00	267.537,97	409.000,00		409.000,00														
21		64-7341.73227	Ενεργειακή αναβάθμιση 13ου Γενικού Λυκείου - 9ου Γυμνασίου - 1ου Εσπερινού Γυμνασίου Πατρών	Συνεχ.	1.563.000,00	1.075.802,41	1.075.802,41		1.075.802,41														
22		64-7341.73228	Ενεργειακή αναβάθμιση 14ου Γυμνασίου Πατρών	Συνεχ.	401.000,00		401.000,00		401.000,00														
23		64-7341.73222	Ενεργειακή αναβάθμιση 1ου - 9ου Επαγγελματικού Λυκείου Πατρών	Συνεχ.	1.907.000,00	1.408.062,43	1.408.062,43		1.408.062,43														
24		64-7341.73229	Ενεργειακή αναβάθμιση 24ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών	Συνεχ.	452.000,00	301.705,44	301.705,44		301.705,44														
25		64-7341.73223	Ενεργειακή αναβάθμιση 2ου Γενικού - 2ου Εσπερινού Λυκείου Πατρών	Συνεχ.	590.000,00	411.673,17	411.673,17		411.673,17														

Α/Α	Κωδικός	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
26		64-7341.73230	Ενεργειακή αναβάθμιση 47ου Δημοτικού Σχολείου - 14ου Νηπιαγωγείου Πατρών	Συνεχ.	596.000,00	409.363,31	247.355,26		247.355,26													
27		64-7341.73224	Ενεργειακή αναβάθμιση 5ου Γενικού Λυκείου - 4ου/5ου Γυμνασίου Πατρών	Συνεχ.	1.868.000,00	1.075.555,44	660.000,00		660.000,00													
28		64-7341.73225	Ενεργειακή αναβάθμιση 7ου Επαγγελματικού Λυκείου Πατρών	Συνεχ.	845.000,00	523900 + 100.000,00 (1η ΣΣ)	440.000,00		440.000,00													
29		64-7341.73218	Ενεργειακή Αναβάθμιση 8ου Δημοτικού Σχολείου - 10ου Νηπιαγωγείου Πατρών	Συνεχ.	589.000,00	316.573,30 + 47113,80 (1Σ.Σ.) +	147.680,00	58.680,00	89.000,00													
30		64-7341.73231	Ενεργειακή αναβάθμιση Πειραματικού Γυμνασίου - Λυκείου Πατρών	Συνεχ.	733.000,00	480.123,52	332.000,00	60.000,00	272.000,00													
31		20-7325.00001	Επέκταση Δημοτικού Φωτισμού	Συνεχ.	500.000,00		500.000,00								500.000,00							
32		30-7311.00007	Επισκευή - αντικατάσταση στεγών και εργασίες μονώσεων δωματίων σε σχολικά κτίρια	Συνεχ.	2.000.000,00		500.000,00					500.000,00										
33		30-7331.00005	Επισκευή - Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων (2016)	Συνεχ.	1.016.800,00	403.269,41	265.000,00	265.000,00														
34		30-7331.00002	Επισκευή - συντήρηση σχολικών κτιρίων (2024)	Συνεχ.	500.000,00		400.000,00					400.000,00										
35		30-7331.00009	Επισκευή Δημοτικών Κτιρίων (2024)	Συνεχ.	1.000.000,00		400.000,00	400.000,00														
36		64-7321.00001	Επισκευή και ενίσχυση του Εργοστασίου Τέχνης - ΤΠ	Συνεχ.	1.800.000,00	1.292.368,00	1.292.368,00			1.292.368,00												
37		30-7321.00004	Επισκευή κτιρίων Σταθμών ΟΣΕ	Συνεχ.	60.000,00	47.096,01	54.000,00	54.000,00														

Α/Α	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κόση	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	TAM A. A. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
38	70.01-7331.00014	Επισκευή τοίχου αντιστήριξης εισόδου 3ου Δημοτικού σχολείου Πατρών - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	Συνεχ.	200.000,00		1.000,00	1.000,00														
39	64-7331.20001	Επισκευή-συντήρηση σχολικών κτιριων & συντηρήσεις αυλειών χώρων σχολικών μονάδων (2017) ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	Συνεχ.	2.100.000,00	831050,48 + 124.451,0	75.000,00					30.000,00					45.000,00					
40	30-7326.00025	Έργα ανάπλασης και ήπιων παρεμβάσεων στο "Πλατανόδασος" στην περιοχή "Δάφνες" στην Παραλία Προαστείου του Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	1.000.000,00		10.000,00	10.000,00														
41	45-7326.00001	Έργα κατασκευής και συντήρησης στα Δημοτικά Κοιμητήρια (Κατασκευή κυλικείου Β' Κοιμητηρίου, κλπ)	Συνεχ.	400.000,00		1.000,00	1.000,00														
42	64-7336.00003	Έργα Συντήρησης Αθλητικών Εγκαταστάσεων	Συνεχ.	1.988.846,00	1.488.846,00	1.988.846,00			1.988.846,00												
43	30-7336.00010	Έργα συντήρησης ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων	Συνεχ.	1.000.000,00		10.000,00	10.000,00														
44	30-7332.00001	Έργα συντήρησης της Πλατείας Βασιλέως Γεωργίου Α' στην Πάτρα	Συνεχ.	853.100,00		511.860,00							511.860,00								
45	30-7326.00018	Εργασίες διαμόρφωσης και ανάπλασης οικοπέδου πλατείας Αραχωβιτικών στην ΔΕ Ρίου	Συνεχ.	500.000,00		1.000,00	1.000,00														
46	70.01-7321.00002	Εργασίες Πυρασφάλειας σε Σχολικά Συγκροτήματα (2024)	Συνεχ.	500.000,00		200.000,00					200.000,00										
47	70.01-7321.00001	Εργασίες πυρασφάλειας σε σχολικά συγκροτήματα-ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ-ΤΠ	Συνεχ.	318.019,08	150.210,75	2.640,00					2.640,00										
48	30-7331.00004	Εργασίες συντήρησης κτιρίου Δημοτικής Μουσικής	Συνεχ.	150.000,00		1.000,00				1.000,00											
49	30-7325.00001	Ηλεκτροφωτισμός στοών και τμήματος οδού Κανακάρη	Συνεχ.	800.000,00	266.104,00	35.000,00	35.000,00														
50	30-7322.40002	Κατασκευή - Διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων χώρων (πλατεία Ελλήνων Μουσουργών) - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- ΤΠ	Συνεχ.	800.000,00		10.000,00	10.000,00														
51	30-7326.40702	Κατασκευή - Επισκευή και Συντήρηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Πατρέων- ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	Συνεχ.	400.520,00	217.903,62	30.000,00	30.000,00														
52	64-7341.73202	Κατασκευή 12ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Πατρών-ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	3.403.800,00	2.212.470,00	2.075.945,02				2.075.945,02											
53	64-7341.73201	Κατασκευή 3ου Γυμνασίου Πατρών - ΕΣΠΑ-ΤΠ	Συνεχ.	5.000.000,00		3.239.152,29				3.239.152,29											
54	30-7326.00011	Κατασκευή SCATE PARK	Συνεχ.	100.000,00		1.000,00	1.000,00														



Α/Α	Κατάσταση	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατάσταση	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	TAM A. A. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ		
55		30-7326.00006	Κατασκευή Δημοτικού καταφυγίου-ενδιαιτήματος αδέσποτων ζώων ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ	Συνεχ.	150.000,00		1.000,00	1.000,00															
56		30-7311.00001	Κατασκευή Δημοτικού Κτηνιατρείου	Συνεχ.	200.000,00		1.000,00	1.000,00															
57		30-7326.00020	Κατασκευή μεταλλικών στεγάστρων σε σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του Δ. Πατρέων	Συνεχ.	74.400,00		74.400,00					74.400,00											
58		64-7341.73214	Κατασκευή Παραλιακής Διαδρομής Ποδηλατοδρόμου (Κανελλοπούλου - Παπαφλέσσα)-ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	500.000,00	320.245,72	70.000,00		70.000,00														
59		64-7326.00005	Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες	Συνεχ.	578.000,00		399.280,00										399.280,00						
60		30-7326.00019	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο νεκροταφείο της Δ.Κ. Οβρυάς	Συνεχ.	100.000,00		1.000,00	1.000,00															
61		30-7422.00002	Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων οικοδομών, δημοτικών κτιρίων και απαλλοτριωμένων κτιρίων για διανοίξεις οδών	Συνεχ.	1.112.000,00	739.496,67	632.089,32	632.089,32															
62		30-7422.00003	Κατεδάφιση κτιρίων και υποστέγων εντός της πρώην ζώνης λιμένος Πατρών	Συνεχ.	400.000,00		10.000,00	10.000,00															
63		64-7331.00001	ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Α.Σ.Ο. ΣΕ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ -Π.Δ.Ε.-ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Τ Π	Συνεχ.	6.000.000,00	5.353.842,72	4.900.000,00			4.900.000,00													
64		30-7321.40019	Μετατροπή κτιρίου πρώην ΟΑΕΔ Εγλυκάδος σε Νηπιαγωγείο- ΤΠ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	Συνεχ.	80.000,00		40.000,00					40.000,00											
65		64-7331.00002	Μετατροπή Παλαιού Δημοτικού Νοσοκομείου σε Εκθεσιακό Μουσειακό χώρο	Συνεχ.	10.696.860,00		10.696.860,00			10.696.860,00													
66		30-7322.00006	Ολοκληρωμένα έργα αναβάθμισης πλατείας Ανδρούτσου στην περιοχή "Βλατερό" του Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	515.000,00	456.978,00	309.000,00							309.000,00									
67		64-7341.73209	Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου Πάτρας-Ανακατασκευή Κλιμάκων Ιστορικού Κέντρου Πάτρας -ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	800.000,00	236.024,59	155.000,00		155.000,00														
68		64-7341.73211	Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου Πάτρας-Αστική Ανάπλαση Περιοχής Γούβας -ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	1.418.497,00	712.575,47	712.575,47		712.575,47														
69		64-7341.73206	Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου Πάτρας-Διαδρομή 1 (Άνω Πόλη)-ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	8.740.000,00	4.121.480,31	2.100.000,00		2.100.000,00														
70		64-7341.73207	Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου Πάτρας-Διαδρομή 2 (Κάτω Πόλη) & Διαδρομή 3 (Δίκτυο Ποδηλατοδρόμων)-ΕΣΠΑ ΤΠ	Συνεχ.	11.912.360,00	9.663.286,06	9.135.067,82		9.135.067,82														
71		64-7341.66002	Προμήθεια Φωτεινών Σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί των οδών Κορίνθου -Κανακάρη Ναυρίνου εγκατάσταση και λειτουργία -ΕΣΠΑ -ΤΠ	Συνεχ.	1.408.800,00	547.619,24	20.000,00		20.000,00														

Α/Α	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατ. Κόμ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
72	30-7331.00007	Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ σε δημοτικά κτίρια και σχολεία	Συνεχ.	300.000,00		100.000,00	100.000,00														
73	30-7321.00005	Προσθήκη και επέκταση διόρφου κτηρίου αθουσών και εγκαταστάσεων στο Α' Δημοτικό Παιδικό και Βρεφονηριακό Σταθμό Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	500.000,00		5.000,00	5.000,00														
74	64-7336.00002	Συμπληρωματικά Έργα Διαμόρφωσης Περιβάλλοντος Χώρου Ανοικτού Θεάτρου στη θέση "Ζωιτάδα" τ.κ. Κρήνης Δ.Ε. Μεσσήτιδας του Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	417.884,53	235.267,10	265.000,00	100.000,00										165.000,00				
75	30-7326.00045	Συμπληρωματικά Έργα περιοχής Γούβας	Συνεχ.	240.000,00		5.000,00	5.000,00														
76	30-7326.00021	Συμπληρωματικές εργασίες διαμόρφωσης αύλειου χώρου Εργοστασίου Τέχνης	Συνεχ.	500.000,00		1.000,00	1.000,00														
77	30-7323.00028	Συμπληρωματικές εργασίες κατασκευής παραλιακού ποδηλατόδρομου	Συνεχ.	74.400,00		74.400,00	74.400,00														
78	30-7321.00006	Συμπληρωματική έργα ολοκλήρωσης Βρεφονηριακός Σταθμός Μανιακίου	Συνεχ.	74.400,00	72.911,07	5.000,00	5.000,00														
79	30-7336.00007	Συντήρηση πλατειών - κοινοχρήστων χώρων	Συνεχ.	1.000.000,00		1.000,00	1.000,00														
80	64-7321.00002	Υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες του Δήμου Πατρέων	Συνεχ.	543.120,00		543.120,00											543.120,00				
81	30-7425.00001	Χωματουργικές εργασίες για αρχαιολογικές ανασκαφές	Συνεχ.	74.400,00		1.000,00	1.000,00														
82	30-7326.00026	Εργασίες εξωτερικής διαμόρφωσης και υποδομών του Νέου Δημοτικού Μεγάρου (πρώην Αρσάκειο)	Συνεχ.	74.400,00		4.765,45	4.765,45														
83	30-7326.00044	Εργασίες ολοκλήρωσης Η/Μ υποδομών και εξοπλισμού αιθρίου και εξωτερικού φωτισμού για την έναρξη λειτουργίας του Νέου Δημοτικού Μεγάρου (πρώην Αρσάκειο)	Συνεχ.	74.400,00		2.009,95	2.009,95														
84	30-7326.00047	Αστική Αναζωογόνηση και λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου της Δράσης Σχέδια Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)	Συνεχ.	124.000,00		124.000,00							124.000,00								

Α/Α	Κωδικός	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ			
85		30-7322.00058	Κατασκευή - Διαμόρφωση πλατείας "Όκεανίδων" στην περιοχή Παραλία Προαστίου	Συνεχ.	322.800,00		322.800,00							322.800,00										
86		30-7322.00059	Αναβάθμιση πλατείας "Ελευθερίας" (Μικράς Ασίας) στα Προσφυγικά Πατρών	ΝΕΟ	561.000,00		561.000,00							561.000,00										
87		30-7413.00054	Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την ενεργειακή αναβάθμιση & εξοικονόμηση ενέργειας για σχολικά συγκροτήματα και δημοτικά κτίρια	Συνεχ.	37.200,00		37.200,00	37.200,00																
88		30-7411.00001	Παροχή υπηρεσιών για την σύνταξη τεχνικών εκθέσεων για επικίνδυνα δημοτικά κτίρια	Συνεχ.	5.000,00		5.000,00	5.000,00																
89		30-7411.00004	Παροχή Υπηρεσιών σύνταξης μελετών πυρασφάλειας δημοτικών κτιρίων-σχολικών συγκροτημάτων - Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ	Συνεχ.	5.000,00		5.000,00	5.000,00																
90		30-7411.00009	Μελέτη Στατικής Επάρκειας κτιρίου Μεγάρου Λόγου και Τέχνης	Συνεχ.	101.483,83		101.483,83	101.483,83																
91		30-7411.00006	Παροχή τεχνικών συμβούλων ανάλυσης και δοκιμών για την ακουστική και την εγκατάσταση ήχου και φωτισμού του κτιρίου της Δημοτικής Μουσικής	Συνεχ.	5.000,00		5.000,00	5.000,00																
92		30-7411.00003	Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1842 στην περιοχή Αγιάς Δ. Πατρών	Συνεχ.	45.000,00		1.000,00	1.000,00																
93		30-7411.00007	Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1159 Ζ 2 στην περιοχή Τέρψης Δ. Πατρών	Συνεχ.	45.000,00		1.000,00	1.000,00																
94		30-7411.00008	Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ Γ 12 στην περιοχή Μεταμόρφωση Σωτήρος Δ. Πατρών	Συνεχ.	45.000,00		1.000,00	1.000,00																
95		30-7411.00002	Μελέτη Κατασκευής Κέντρου Αποτέφρωσης Νεκρών	Συνεχ.	50.000,00		1.000,00	1.000,00																
96		30-7411.00010	Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός ιδεών για την Ανάπλαση του Ριγανόκαμπου	Συνεχ.	10.000,00		1.000,00	1.000,00																
97		30-7413.00003	Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1842 στην περιοχή Αγιάς Δ. Πατρών	Συνεχ.	1.000,00		1.000,00	1.000,00																
98		30-7413.00004	Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1159 Ζ 2 στην περιοχή Τέρψης Δ. Πατρών	Συνεχ.	1.000,00		1.000,00	1.000,00																

Α/Α	Κατάλογος	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατηγορ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	TAM A. A. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
99		30-7413.00007	Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ Γ12 στην περιοχή Μεταμόρφωση Σωτήρος Δ. Πατρών	Συνεχ.	1.000,00		1.000,00	1.000,00														
100		30-7413.00009	Παροχή υπηρεσιών συμβούλου σε θέματα Η/Μ εγκαταστάσεων στον Τουριστικό Λιμένα Πατρών (Μαρίνα )	Συνεχ.	24.800,00		24.800,00	24.800,00														
101		30-7411.00012	Ανάθεση Υπηρεσίας : Μελέτη Η/Μ Εγκαταστάσεων και Πυρασφάλειας στο κτίριο του πρώην Αρχαιολογικού Μουσείου	Συνεχ.	10.000,00		10.000,00	10.000,00														
102		30-7412.00001	Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την Μελέτη Ανάπλασης του Παραλιακού Μετώπου	Συνεχ.	37.200,00		37.200,00	37.200,00														
103		30-7413.00017	Τεχνική Επιθεώρηση για την Αξιολόγηση του Φέροντος Οργανισμού του Κτιρίου Λιμένα Πατρών	NEO	37.200,00		37.200,00	37.200,00														
104		64-7341.00007	«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΤ 1104 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΡΟΥΧΛΕΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ»	NEO	626.200,00		619.517,00		619.517,00													
105		64-7411.00001	Εκπόνηση μελετών για την πυροπροστασία σχολικών κτιρίων του Δήμου Πατρών	NEO	363.320,00	359352,51	363.320,00										363.320,00					
106		30-7411.00014	Ανάθεση εκπόνησης μελετών πυροπροστασίας δημοτικών κτιρίων και δομών	NEO	50.000,00	29.500,00	29.500,00	29.500,00														
107		30-7336.00001	Υλοποίηση μέτρων πυροπροστασίας δημοτικών κτιρίων και δομών	NEO	300.000,00		10.000,00	10.000,00														
108		30-7321.00003	Αποξήλωση και αντικατάσταση του δικτύου θέρμανσης και των θερμομαντικών σωμάτων του σχολικού συγκροτήματος 8ου Δ.Σ. - 10ου Νηπιαγωγείου	NEO	124.000,00		124.000,00					124.000,00										
109		30-7336.00003	Συντήρηση και έλεγχος συστημάτων πυροπροστασίας	NEO	200.000,00		50.000,00	50.000,00														
110		30-7311.00002	Εσωτερικές Διαρρυθμίσεις για την κάλυψη αναγκών στέγασης Υπηρεσιών στο Νέο Δημαρχείο Πατρών	NEO	74.400,00		1.000,00	1.000,00														
111		30-7311.00008	Διαμόρφωση εξωτερικών χώρων Νέου Δημαρχείου Πατρών	NEO	74.400,00		74.400,00	74.400,00														

Α/Α	Κωδικός	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατηγορ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ- ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
112		30-7321.00017	Προσαρμογή Εσωτερικών Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού για την κάλυψη αναγκών πρόσθετων χρήσεων στο κτίριο του πρώην Αρσακείου Πατρών.	NEO	74.400,00		74.400,00	74.400,00														
113		30-7321.00018	Αποκατάσταση κτιρίου πρώην Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών.	NEO	900.000,00		1.000,00	1.000,00														
114		30-7322.00060	Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών (2023)	NEO	200.000,00		1.000,00	1.000,00														
115		64-7341.00001	Κατασκευή Κεντρικού Πράσινου Σημείου του Δήμου Πατρέων	NEO	833.111,06		100.000,00		100.000,00													
116		64-7341.00002	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΟΥΣ ΑΓΥΙΑΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ CAMPING ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ	NEO	2.106.093,00		1.000.000,00		1.000.000,00													
117		64-7341.00004	Συντήρηση - Ανακαίνιση και Ενεργειακή αναβάθμιση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών	NEO	2.660.000,00		200.000,00		200.000,00													
118		55-7311.00026	Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ	NEO	381.401,68		381.401,68													381.401,68		
119		64-7321.00003	Επέκταση - διαμόρφωση συντήρηση και εξοπλισμός αδέσποτων ζώων συντροφιάς	NEO	190.000,00		190.000,00														190.000,00	
120		70.01-7321.00003	ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 8ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ & 10ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ	NEO	15.000,00		15.000,00	15.000,00														
121		30-7321.00007	Υλοποίηση πρόσθετων μέτρων πυρασφάλειας, πυροπροστασίας και τηλεπικοινωνιακών υποδομών για το Νέο Δημαρχείο.	NEO	150.000,00		2.000,00	2.000,00														
			ΣΥΝ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ		116.009.721,02	42.370.315,88	57.137.659,15	3.020.708,55	26.707.856,31	19.653.074,00	187.000,00	2.226.040,00	213.198,61	1.933.660,00	500.000,00	0,00	1.950.720,00	165.000,00	381.401,68	190.000,00	9.000,00	
NEA ΕΡΓΑ																						
1		30-7135.00041	Κατασκευή και τοποθέτηση αναθηματικής στήλης Μνημης και Τιμής για τους Μικρασιάτες Πρόσφυγες στην πλατεία Κυδωνιάτη		7.000,00		7.000,00	7.000,00														
2		30-7135.00039	Αντικατάσταση επιγραφής αγάλματος ΘΕΡΒΑΝΤΕΣ στην Πάτρα		2.000,00		2.000,00	2.000,00														
3		30-7423.00001	Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων οικοδομών, δημοτικών κτιρίων και απαλλοτριωμένων κτιρίων για διανοίξεις οδών		500.000,00		1.000,00	1.000,00														

Α/Α	Κατάλογος	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατηγορ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	TAM A. A. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
4		30-7425.00003	Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του έργου με τίτλο ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΕΧΝΗΣ		15.000,00		15.000,00	15.000,00														
5		30-7425.00004	Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του έργου με τίτλο Κατασκευή 12ου Ολοήμερου Δημοτικού σχολείου Πατρών		30.000,00		30.000,00	30.000,00														
6		30-7336.00018	Επισκευές στον φέροντα οργανισμό των κτιρίων εντός του χώρου της πρώην Πλαζ ΕΟΤ		200.000,00		10.000,00	10.000,00														
7		30-7411.00011	Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για μελέτες στατικής επάρκειας σε κτίρια εντός του χώρου της πρώην Πλαζ ΕΟΤ		37.200,00		37.200,00	37.200,00														
8		70.01-7331.00019	Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων (2024)		500.000,00		242.257,44					242.257,44										
9		30-7412.00008	Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης		37.200,00		37.200,00					37.200,00										
10		30-7412.00009	Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης		37.200,00		37.200,00					37.200,00										
11		30-7413.00024	Ανάθεση μελέτης έργων συντήρησης ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων		37.200,00		37.200,00	37.200,00														
12		30-7332.00003	Υπηρεσία συντήρησης παιδικών χαρών		150.000,00		1.000,00	1.000,00														
13		30-7322.00007	Κατασκευή διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων χώρων (Κ/Χ επί της οδού Θερμοπυλών)		1.000.000,00		1.000,00	1.000,00														
14		30-7322.00008	Κατασκευή διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων χώρων (πλατεία στο Ο.Τ.1775Κ.Χ. στην περιοχή "Αγυιά")		700.000,00		1.000,00	1.000,00														
15		30-7322.00009	Κατασκευή - διαμόρφωση πλατείας στο ΚΧ Γ 170 στην περιοχή Μεταμόρφωση Σωτήρος		400.000,00		1.000,00	1.000,00														
16		30-7326.00028	Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης		800.000,00		200.000,00					200.000,00										
17		30-7326.00029	Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης		800.000,00		200.000,00					200.000,00										
18		30-7413.00015	Υπηρεσίες συμβούλου για την σύνταξη του φακέλου ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ στο ΠΑΛΑΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ και υποβολή του προς ενταξη στο νέο ΕΣΠΑ 21-27		37.200,00		37.200,00	37.200,00														
19		30-7422.00004	Κατεδάφιση κτιρίου Λιμένος Πατρών		500.000,00		2.925,34	2.925,34														

Α/Α	Κατάλογος	ΚΑ Εξόδων	Τίτλος	Κατηγορ.	Συνολικός Πρ/σμός Έργου	Υφ. Νομική Δέσμευση	ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024	ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER	ΤΑΜ Α. Α. - ΚΕΠ	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΔΕΣΠΟΤΑ	ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	
20		30-7321.00008	Ολοκλήρωση εργασιών στον Δ' Δημοτικό Βρεφονηπιακό Σταθμό		74.400,00		10.000,00	10.000,00														
21		30-7332.00004	Εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης συντριβανιών και φανοστατών της πλατείας Βασιλέως Γεωργίου Α'		74.400,00		74.400,00	74.400,00														
22		30-7135.00040	Προμήθεια και τοποθέτηση ικριωμάτων σε δημοτικά κτίρια και κοινόχρηστους χώρους		37.200,00		20.000,00	20.000,00														
23		30-7336.00017	Εργασίες υποδομών λειτουργίας και η/μ εξοπλισμού συντριβανιών		37.200,00		37.200,00	37.200,00														
24		30-7336.00016	Αναβάθμιση της περιοχής του πρώην camping στην Αγυιά του Δήμου Πατρέων		1.000.000,00		1.000,00	1.000,00														
ΣΥΝ. ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ					7.013.200,00		1.042.782,78	326.125,34	0,00	0,00	0,00	716.657,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η-Μ 2024	Συνολικός Πρ/σμός Έργων	Υφ. Νομ. Δεσμεύσεις	ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ														
			ΙΔ.ΠΟΡΟΙ	ΕΣΠΑ	ΠΔΕ	ΣΑΤΑ	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.	ΤΑΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ		INTERREG V/A	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II	LEADER		ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ		
ΣΥΝΟΛ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ	116.009.721,02	42.370.315,88	57.137.659,15	3.020.708,55	26.707.856,31	19.653.074,00	187.000,00	2.226.040,00	213.198,61	1.933.660,00	500.000,00	0,00	1.950.720,00	165.000,00	381.401,68	190.000,00	9.000,00
ΣΥΝΟΛ. ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ	7.013.200,00	0,00	1.042.782,78	326.125,34	0,00	0,00	0,00	716.657,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	123.022.921,02	42.370.315,88	58.180.441,93	3.346.833,89	26.707.856,31	19.653.074,00	187.000,00	2.942.697,44	213.198,61	1.933.660,00	500.000,00	0,00	1.950.720,00	165.000,00	381.401,68	190.000,00	9.000,00

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ

Ανδρέας Καράμπελας  
Πολ/κος Μηχ/κοςΝικόλαος Μωραΐτης  
Η/Μ Μηχανικός